

正誤表 (嗅覚概論 2017年6月1日/第2版第1刷)

以下の頁に誤った記載がありましたので、訂正しお詫びいたします。

掲載頁 / 行	誤	正
p47/下から3行目	<u>塩素イオン</u> の流出	<u>塩化物イオン</u> の流出
p47/下から4行目	<u>塩素イオン</u> の流出	<u>塩化物イオン</u> の流出
p47/下から5行目	<u>塩素イオン</u> (Cl ⁻)チャンネルを開く	<u>塩化物イオン</u> (Cl ⁻)チャンネルを開く
p47/下から5行目	<u>塩素イオン</u> チャンネルの開口	<u>塩化物イオン</u> チャンネルの開口
p182/図7.1.3-2の キャプション	横軸の値は- <u>4</u> ~ <u>4</u> で表された快不快 度評定値	横軸の値は- <u>100</u> ~ <u>100</u> で表された快 不快度評定値
p98/下から6行目	<u>鉤回</u> 発作：	<u>鉤回</u> 発作：
p98/下から4行目	<u>鉤回</u> 発作は、	<u>鉤回</u> 発作は、